

全县粮食流通企业安全生产工作会议召开

本报讯(记者 郑凯薇 明月)1月20日,全县粮食流通企业安全生产工作会议召开。县委常委、副县长伊浩出席会议并讲话。

会上,县发改局传达了2026年1月19日全国粮食安全生产会议精神;县应急局通报了粮食流通领域近期安全生产工作。

会议强调,要提高政治站位,深刻认识粮食流通领域安全生产的严峻形势,将安全生产责任贯穿粮食收、储、运、加工全链条,落实到每个岗位、每个环节,做到守土有责、守土尽责。要精准聚焦核心风险,开展全域无死角排查整治。重点排查储粮设施老化、设备防护缺失等作业

安全风险,电气线路不规范、粉尘清理不及时等消防安全隐患,以及有限空间作业不规范、安全管理缺位等问题。对排查出的隐患,分类建立台账,一般隐患立行立改,限期隐患专人盯办,重大隐患挂牌督办,对手续不全、整改不力的企业坚决关停整顿。要压实责任链条,确保安全防范措施落到实处见到实效。企业要落实主体责任,加大安全投入力度,定期开展设施设备维护保养和安全培训;要强化行业监管责任,县发改局要严格落实“三管三必须”要求,加大监督执法力度,深入企业一线开展精准监管。各乡镇(街)党委、政府要切实扛起属地管理责任,将粮食流通领

域安全生产纳入本地区安全生产总体布局,加强对辖区内粮企的日常监督检查和指导服务,建立联动处置机制,及时发现和解决问题。对辖区内安全隐患突出的企业,重点盯防、挂牌整改,确保辖区粮食安全生产形势稳定。

会议强调,当前正值安全生产关键时期,各相关单位要以坚决的态度、严格的措施、务实的作风,全力以赴抓好安全生产各项工作,坚决遏制安全事故发生,切实守护全县粮食流通领域安全稳定。

县发改局、县应急局、36个乡镇(街)负责同志,各乡镇粮食购销企业负责人参加会议。

“映山红”爱心助学活动温情启幕 大手拉小手 爱心助成长

本报讯(记者 王梦迪 赵越)1月20日,“映山红·大手牵小手”爱心助学活动在县教育局举行。副县长杨阳,县教育局、阜新发电公司、阜电扩建筹建处负责人及受助学校代表、学生代表参加活动。

活动中,阜电扩建筹建处向县教育局捐赠助学金10万元,与会领导为受助学生代表送上书包等爱心物资。

活动指出,阜新发电公司的这份资助,缓解了学子们的实际困难,也

给予了他们精神鼓舞,为政企协同发展书写了良好篇章,树立了勇于担当的标杆。希望学子们将关爱化为奋进动力,常怀感恩之心,成长为新时代好青年;希望老师们坚守立德树人初心,让爱心在校园延续生根。

阜电扩建筹建处相关负责人表示,企业立足自身发展,始终秉持回报社会的责任担当,希望能为学子们成长赋能,未来将持续深耕公益、助力地方教育事业。

受助学生代表在发言中表达了对企业的感恩之情,承诺将以勤奋学习回馈关爱。县教育局向阜电扩建筹建处赠送锦旗,感谢企业对县域教育事业的支持。

据悉,此次活动覆盖太平小学、于寺学校等五所学校,不仅为困难学子提供了物质帮扶,更搭建起企携手助力教育的桥梁,用爱心为学子们的求学之路增添了温暖与力量。

省纪委十三届六次全会召开 扛牢管党治党政治责任 纵深推进全面从严治党 为奋力谱写中国式现代化辽宁篇章提供坚强保障

许昆林出席并讲话 王新伟周波熊茂平出席

(上接一版)

许昆林强调,要织密扎牢制度笼子,更好规范监督权力运行。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,建立健全经常性发现问题、解决问题机制,推进作风建设常态化长效化。抓住关键权力、聚焦重点领域不断完善制度规定,坚持问题导向,查找和堵塞制度漏洞,全力消除监督空白和盲区,推动制度建设前后衔接、左右联动、上下配套、系统集成。着力提高制度执行力,加强法规制度宣传教育,引导党员、干部懂法纪、明规矩、知敬畏,提高党务、政务等的透明度,让“潜规则”无所遁形。坚持法规制度面前人人平等、遵守法规制度没有特权、执行法规制度没有例外,“一把手”要带头执行制度,以上率下严格按制度办事。

许昆林强调,要清醒认识到我省反腐败斗争形势仍然严峻复杂,铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨繁重,保持战略定力和战斗韧性,一刻不能停、半步不能退,坚定不移打好反腐败斗争攻坚战持久战总体战,

推动政治生态全面重塑、根本好转。保持重拳反腐的高压态势,坚持有腐必反、有贪必肃、除恶务尽,系统整治重点领域腐败,着重查处领导干部特别是“一把手”、关键岗位领导干部腐败问题,严查营商环境领域腐败问题,决不手软、决不姑息。持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,直查直办清扫“蝇贪蚁腐”,努力取得行风重塑、基层善治、群众受益的综合性成果。不断提高反腐败穿透力,及时发现、准确识别、有效治理各类腐败问题,深化风腐同查同治,实现由风查腐、由腐纠风的双向突破。深化源头治理、综合治理,在一体推进“三不腐”上下更大功夫,强化系统观念,加强联动配合,以全链条协作促进一体化治理。深入落实新时代廉洁文化建设三年行动计划,积极培树“有求必应、无事不扰”的“清风辽宁”品牌,有针对性开展警示教育,让清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系在辽宁蔚然成风。

许昆林指出,各级党委(党组)要

扛起主体责任,加强对本地区本单位本系统全面从严治党工作的领导,真正形成一级抓一级、层层抓落实的责任落实机制。各级党委(党组)书记要认真履行第一责任人责任,领导班子其他成员要履行好“一岗双责”,严于律己、严负其责、严管所辖。各级纪检监察机关要持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,铸牢绝对忠诚,增强履职能力,锤炼过硬作风,保持清正廉洁,着力锻造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

全会第一次会议以视频会议形式召开。省委常委、省纪委书记、省监委主任李猛主持会议。省级领导同志,省(中)直各部门各单位主要负责同志,纪检监察系统和巡视机构有关负责同志,国家监委、省监委特约监察员代表等在主会场参加会议。各市、县(市、区)设分会场。

全会第二次会议上,李猛代表省纪委常委会作题为《推进纪检监察工作高质量发展为“十五五”时期辽宁全面振兴取得新突破提供坚强保障》的工作报告。

优化营商环境 促进振兴发展

县公安局交管部门高效助力
重大能源项目高效推进

创新服务模式 全流程精准护航

本报讯 近日,国家电网投资的我县重点能源工程——“阜新风火储热融合基地”700千瓦风电项目建设正酣。得益于公安交管部门推出的定制化服务,项目85座风机、255扇扇叶的运输安装工作按计划稳步推进。

该项目2025年进入实质施工阶段,2026年需完成陆续装机工作,工期紧张且涉及大量特种车辆运输,道路通行与安全防范难度较大。

为破解企业难题,县交管大队创新推出三项关键举措:指派副大队长担任“项目警官”,建立与属地政府和企业的专属对接机制,精准掌握施工进度与运输需求;实地勘察规划最优运输路线,排查安全隐患,对特种车辆实施全程护航并建立应急处置机制,同时简化施工车辆备案流程,实现动态监管;通过定期召开座谈会收集企业诉求,常态化开展交通法规宣讲,形成长效服务机制。

截至目前,项目大型部件运输效率较预期提升30%,为工程按期完工提供了坚实保障。

下一步,我县将持续深化服务模式,推广至辖区内其他重大项目,以精准高效的公安服务助力地方经济高质量发展。(栗菊)

我县春耕农资充足服务暖心

加强市场监管 保障农资供应

本报讯 当前,正值2026年春耕备耕关键期,我县各类农资已充足到货,可满足农户生产需求。近日,笔者在王府镇等地农资经销店看到,化肥、种子、农药等春耕物资备货齐全。

据悉,全县各农资经营网点货源稳定、存量充足。相关部门同步加强监管,严把质量与价格关,杜绝假冒伪劣农资流入市场,确保农户用上“放心种”“放心肥”。

为了方便农户,众多农资服务站主动推出送货上门服务。农户下单或电话预约后,工作人员会将农资直送到农户家中,打通农资供应的“最后一公里”,切实为春耕生产减负提速,用贴心服务筑牢农业生产基础。(王福珍)

爱心人士赴苍土乡走访慰问困难群众

寒冬送暖 意心 帮扶献爱

本报讯 1月17日,爱心人士自发组建的帮扶队伍赴苍土乡东苍土村,开展“暖冬走访·爱心帮扶”活动,为8户困难家庭和老党员送去生活物资与新春问候,以实际行动架起守望相助的温情桥梁。

此次走访对象涵盖独居老人、残疾人家庭、因病致困农户等特殊群体。爱心人士与群众促膝长谈,倾听诉求、询问近况,暖心关怀与务实举措如同冬日暖阳,让群众在寒冬中真切感受到社会大家庭的温暖。

此次活动,既为群众带来物质支持与精神慰藉,更凝聚了社会关爱弱势群体的合力,诠释了公益精神。

下一步,苍土乡将持续联动社会爱心力量,健全精准帮扶机制,让温暖及时精准抵达最需要的地方,为乡村振兴注入温暖底色。

(常途)

做文明
骑行者

按道骑行 不闯红灯
带好“小头盔”保障“大安全”

